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VII KJIAC
3agaua 1.

1.1. M3Bbpluere AeUCTBUATA U IPUBEAETE B HOPMAJICH BUJL:
(~1-x)° —2(2x+1)(1—2x)—%(4x+6)

1.2. Jokaxere ThixaectBoto: x(x + 3)(x — 3) — (x — 2)(x? + 2x + 4) + 1=9(1 — x)

|x+l|

1 .
2 -2 |—x — 1| + 5 |1 + x| . [IpecMeTHeTe ynciaeHaTa My CTOMHOCT 3a

1.3. Jlanen e uzpa3a:

X=-=.

2

1.4.Pa3znoxere Ha HEpa3I0KUMU MHOKUTENH u3pasute A u C, KbJIEeTO:
A=x*+2x+1-9y* u C=(ab+bc+ac)(a+b+c)—abe

(7 TouKkn)
3anpaua 2. Toukure 4, C, P, F, D u K nexat Ha elHa OKPBKHOCT U ca TaKHBa,
ye AF, DC u KP ca nuametpu, a Toukute D u K pa3fenar nolyoKpbKHOCTTa C
nuameTsp AF Ha Tpu paBHM 4yacTu. JIpubT OB~ e brionosossnia Ha XAO0C.
[TonrbiHETE TAOMMIIATA KATO 3alUIIETE B JIICHATa KOJIOHA Ha TabiauaTa Gurypa,

YHUCJIOB U3pa3 UJIKM OTHOLMICHUC, KOUTO OTIOBApAT HAa YCIOBUECTO BJISABO.

Ne Ycaosue @urypa/4nciaoB u3pa3/oTHOLICHHE

[IpotuBononoxHuAT brus HA LCOP e:

2. | I'panycnara msipka Ha <DOF e:

OTtHoleHneTo Ha rpajycHata mspka Ha <DOA

KBbM rpaaycHata Msapka Ha XAO0C e:

4. | I'pagycHara msipka Ha <BOP

5. | Cocennusat pIbi Ha XBOA e:




6. | Ako orceukara KP=8 cm, pgbIoKMHATA Ha

OKPBIKHOCTTA €:

7. | IlocoueTe nMoHe eMH THIOBI'BIIEH, pABHOOEIPEH
TPUBI'BJIHUK, BBPXOBETE HA KOWTO €A TOYKU OT

OKPBXKXHOCTTA

(7 TOuKN)

3agaua 3. Jlanen e a4ABC (AC > BC ) ‘briononopsAmuTe Ha BETPEIIHUS U BHHIIHUS BI'bJI IPU

Bbpxa C mpecuyar ctpaHata AB ¥ HEWHOTO MPOABIHKEHUE CHOTBETHO B TOUKU D u E .

A) Jla ce nokaxe, ue <ADC =90° + <BEC

b) Ako Pu Q campeceyHuTe TOUKH HA BIiononosamara Ha XBEC chOTBETHO C

praonoiopsmute Ha XEDC u <ADC, na ce HaMepsT briuTe Ha a POD

(7 TouKkm)

Bpeme 3a paboma — 4 acmponomuuecku uaca.
3a obnacmen Kpve ce Knacupam yuyeHuyume, noayquiu He no-maiko om 16 mouxu.
Kenaem Bu ycnex!



